

我省第三届高招会走进曲靖 近5000人冒雨前往咨询

考生家长、招生老师都希望活动能走进更多州市

6月25日,由春城晚报和中教在线联合主办的大型公益品牌活动——2019年云南省第三届高校招生咨询会走进曲靖市麒麟区一中,为近5000名考生和家长第一时间提供了最精准的高考志愿填报指南。院校多、规格高,这是目前云南省规模最大、公信力最强、影响力最大、主流媒体最关注的高招会。两天的活动服务了我省上万名考生和家长,广受好评。



为了理想,这点风雨算什么。

130余所院校 与曲靖考生面对面

曲靖专场130余所到场院校中,既有浙江大学、南京大学、天津大学、武汉大学、中山大学、中南大学、四川大学、中国药科大学、中国医科大学等国内知名大学,也有云南财经大学、云南经济管理学院、昆明理工大学津桥学院、昆明医科大学海源学院等省内热点高校,还有各省市普通本科院校、高职高专院校等各层次院校,阵容十分强大。

一大早,各所院校齐聚麒麟区一中运动场,集中宣传2019年在云南省的招生政策、招生计划、招生专业及录取办法。尽管一直在下雨,现场仍有许多考生和家长冒雨咨询,许多高校面前都围满了人。

“活动对填报志愿太有帮助了!”麒麟区一中的一位家长说,自己对高考志愿填报也不太了解,高招会上直接与高校老师面对面,收获非常大。现场,两名

曲靖二中的家长还依次帮孩子收集了每一所院校的招生宣传资料,准备回家去认真研究。

不少高校招生负责人也表示,活动为高校和考生之间搭建了平台,火爆程度超出预期。云南财经大学负责招生的两名老师,不到两个小时就发出去了200多本宣传册。他们说,前来咨询的考生和家长比预期多。比起宣讲会,高招会能让考生和家长与招生组老师一对一交流,学校宣传效果更好,对考生填报志愿也更有帮助。

活动上,还有多所国外知名高校和品牌教育机构也来到了现场,同样吸引了许多考生和家长。其中,国际院校合作项目——电子科技大学白俄罗斯国立农科院留学项目,首次来云南招生,该项目学费低,教学质量优越,就业前景广阔,现场备受考生和家长关注。

家长老师希望 高招会走进更多州市

虽然天公不作美,但考生和家长们依旧热情不减。全天的活动吸引了近5000人入场,考生和家长打着雨伞在各个展位前咨询,各所院校的老师也都耐心答疑解惑。

许多考生家长、高校招生老师向主办方表示,希望活动能走进云南更多的州市,为更多考生和家长提供与高校老师交流和沟通的机会,助力考生选择最适合自己的学校和专业。

今年,春城晚报已是第三年举办我省高考招生咨询会。去年,活动在昆明场之外增设了大理场,走进大理下关一中为高考生提供最权威的咨询。今年又增设了曲靖场,为曲靖市考生和家长服务。

曲靖的活动获得了麒麟区一中的全程支持参与。该校经过近一个月的精心筹备,为参会院校及考生家长提供了周到的服务。麒麟区一中优美的校园环境、完

善的设施设备也受到了参会院校的一致好评。不少高校老师还表示,前来咨询的有许多麒麟区一中的优秀学生,与老师沟通非常认真。该校是云南省一级二等完全中学,多年来学校始终坚持正确的办学方向,办学质量显著提高,高考成绩不断刷新。近年来,学校荣誉不断,深得社会各界的厚爱和家长的欢迎和认可。

本届高招会昆明专场已于6月24日在昆十中求实校区落幕,近300所高校到场,高招会昆明专场已连续三年落户昆十中。昆十中是云南省一级一等完全中学,不仅有着一流的校园环境,有着一流的教学质量,更有着一流的社会声誉,吸引着一批又一批知名高校争相前来招生。

本次高招会还得到了昆明华山眼科医院、昆明珍茗食品有限责任公司、云南振中食品有限公司等多家知名爱心企业的鼎力支持,共同助力考生圆梦理想大学。

昆明中考填报志愿咨询会7月1日举行 免费入场券今起发放



7月1日,由春城晚报主办,清北书院特别支持的大型公益活动——2019年中考填报志愿咨询会将在云南日报报业集团举行,昆明19所知名中学校长将现场指导。本届咨询会共有2场,本次活动全程免费,凭免费入场券参加。今天起,考生和家长可领取免费入场券。

中考6月28日开考 本报咨询会7月1日举行

本周五,我省2019年初中学业水平考试将正式开考。今年,昆明中考将实行新政,放宽随迁子女异地中考政策,一级一等高(完)中与其他一级高(完)中分成两批次录取,全市普高录取批次由原来的三个批次调整为四个批次,且除提前批次外每一批次录取时均增加征集志愿录取环节,每所高中学校定向生招生指标也将分配到主城区范围内所有初中学校。

昆明普通高中学校招生将统一在“昆明市学考网”(www.kmzky.cn)填报志愿,采取“估分填报志愿”和“见分征集志愿”两种方式填报,其中估分填报志愿于7月6日~10日进行。中考志愿如何填报?即将成为很多考生和家长最纠结的问题。

为了让初三考生和家长深入了解每一所高中,合理选择适合自己的学校,春城晚报今年将继续举办2019

年中考填报志愿咨询会。

责任媒体,公益情怀。从2007年开始,每年中考一结束,春城晚报的中考填报志愿咨询会就会如期拉开帷幕。咨询会早已成了本报一年一度的大型公益品牌活动,也吸引了越来越多的考生和家长关注,广受各界好评。同时,咨询会也已成为融合出国留学、中考补习、课外培训、语言能力提升的综合性咨询平台。

19位校长亲临现场 为考生和家长答疑解惑

今年中考填报志愿咨询会上,包括云南师大附中、云大附中星耀校区、昆一中、昆三中、昆八中、昆十中等昆明19所知名中学校长将继续受邀到现场,为家长、考生现场介绍各校2019年的招生政策及变化,并为考生和家长答疑解惑,帮考生找到理想的升学方向。

本届咨询会共有2场。今天起,考生和家长可领取免费入场券,每个家庭可领取其中1场。本次活动凭入场券参加,全程不收取考生和家长任何费用。

今年中考填报志愿咨询会也得到了清北书院的特别支持。清北书院是云南清华大学校友会直属教育机构,专注高中培优,清华北大一线师资领衔教学,教师团队均毕业于985、211高校。清北书院6年培养出3位云南省高考第一名,5位云南省高考第二名,27位清华学子,21位北大学子,11位港大学子,300余名985名牌大学学子,600余名211重点大学学子。高中培优来清北书院,助你圆梦理想大学,受益终生。

场次安排

第一场(7月1日 上午9点至12点)

昆一中、昆八中、云大附中星耀学校、云大附中呈贡校区、昆十四中、昆一中西山学校、昆十二中、昆明西南联大研究院附属学校、昆外校尚品书院学校、昆一中度假区分校(金岸中学)

第二场(7月1日 下午2点至5点)

云南师大附中、昆三中、昆十中、官渡一中、云南师大附中呈贡校区、云南师大实验中学、云南民大附中、昆明二十四中、云南农大附中

活动地址

昆明市新闻路337号云南日报报业集团二楼报告厅

领票方式

1. 扫描二维码关注“春城晚报乐学派”微信公众号,在后台留言提前预约,随后到昆明市新闻路337号云南日报报业集团13楼1313室领取免费入场券。咨询电话:0871-64160193
2. 直接到清北书院领取免费入场券,地址:昆明高新区洪源路烟草科技园(云南师大附中旁)。咨询电话:0871-68336350 15987145101 杨老师

